

# શહેરમાં આ વર્ષે ઉંધીયું મોંઘુ પડશે

રૂ. ૩૦૦ના ભાવથી વેચાતું ઉંધીયું રૂ. ૩૬૦નું થયું : કમોસમી વરસાદ-વાદળછાયા વાતાવરણની અસર શાકભાજી પર પડી

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ લીલા શાકભાજીના ભાવમાં વધારો થવાને કારણે શિયાળામાં ઉંધીયું મોંઘુ મળી રહ્યું છે. તાજેતરમાં કમોસમી વરસાદ અને વાદળ છાયા વાતાવરણના કારણે ભાવવધારો થયો છે. જેમાં મોસમી લીલા શાકભાજી, કઠોળ, લીલા રીંગણાં, લીલું લસણ, વસંત ડુંગળી ઉપરાંત મૂળ શાકભાજી જેમ કે શકકરીયા અને જાંબલી રતાળ મોંઘા થયા છે. આ સામગ્રી ઉંધીયામાં સુખ્ય હોવાથી ઉંધીયાના ભાવ આસમાને પહોંચ્યા છે. હાલમાં દરેક શાકભાજીના

જરૂરિયાત ઉભી થઈ હોવાથી જેના લીધે મોટાભાગના ટામેટાના ભાવોએ માસિક ટામેટાના ભાવ ૭૦-૮૦ રૂ. કિલો છે જ્યારે અમુક વિસ્તારમાં ૧૦૦ રૂ. કિલોથી વેચાઈ રહ્યા છે. ગુજરાતમાં કમોસમી વરસાદને કારણે કર્ણાટકમાંથી ટામેટાં ખરીદવાની ફરજ પડી રહી છે. શિયાળામાં શહેરીજનો સૌથી વધારે ઉંધીયું ખાય છે પરંતુ આ વર્ષે ઉંધીયું ખાવું મોંઘુ પડશે તેવી સ્થિતિ વર્તાય છે. સાથે જ શાકભાજીના ભાવમાં વધારો થવાથી હોટલોમાં શાકભાજી મોંઘા પડશે. શહેરની તમામ હોટલો આજકાલ ફૂલ જોવા મળી રહી છે. જેમાં ભાવવધારાની અસર હવે

**શાકભાજી છૂટકભાવ**

ટામેટા	૭૦ રૂ.
લીલું લસણ	૧૨૦ રૂ.
વાલોળ	૬૦ રૂ.
રીંગણ	૫૦ રૂ.
ગવાર	૧૦૦ રૂ.
સરગવો	૨૦૦ રૂ.
લીલી ડુંગળી	૫૦ રૂ.
શકકરીયાં	૬૦ રૂ.
સુરણ	૪૦-૫૦ રૂ.

જોવા મળશે. મોંઘવારીનો માર સામાન્ય જનતા માટે કઠિન બની જાય છે. ગૃહિણીઓના બજેટ ખોરવાઈ જાય છે. લીલા શાકભાજી શિયાળામાં વધારે મળતા હોવાથી ગૃહિણીઓ તેની ખરીદી વધારે કરે છે પરંતુ હવે પર્સમાંથી પૈસા કાઢતા પહેલાં શાકભાજીના ભાવ તરફ એક નજર કર્યા બાદ ગૃહિણીઓ પણ શાકભાજી લેવાનું ટાળશે અથવા ઓછું શાકભાજી ખરીદશે. શિયાળામાં તંદુરસ્તી જાળવી રાખવા માટે અવનવા સુખ, જ્યુસ, શાક ખાનાવવામાં આવે છે હવે સુખ અને જ્યુસ પણ મોંઘા થઈ જશે.

## જન્મદિને વધામણી



જંમના મેહુલ શાહ મો. ૯૫૩૭૭ ૭૨૨૫૬



હાર્દિક માર મો. ૭૮૭૪૩ ૩૫૫૬૬

## હોમગાર્ડની ભરતી પ્રક્રિયામાં ગેરરીતિના આક્ષેપ શહેરના એક કરદાતાનું

## આવકવેરા રીફંડ અટવાયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ રાજ્યમાં હાલ હોમગાર્ડની ભરતી પ્રક્રિયા ચાલી રહી છે જે માટે પ્રેક્ટિકલ પરીક્ષા ચાલી રહી છે ત્યારે ગાંધીનગર ખાતે પણ તાજેતરમાં હોમગાર્ડની ભરતી પ્રક્રિયાને લઈ પ્રેક્ટિકલ પરીક્ષા લેવાઈ હતી. જોકે તેમાં ગેરરીતિ આચરવામાં આવી હોવાના આક્ષેપ કરવામાં આવી રહ્યા છે. આ અંગે ઉમેદવારોએ હોમગાર્ડ યુનિટના ડીજીપીને લેખિતમાં રજૂઆત કરી છે. તાજેતરમાં ગાંધીનગર ખાતે યોજાયેલી હોમગાર્ડની ભરતીમાં ઘણા ઉમેદવારોને જાણ કર્યા વિના જ ભરતી કરી દેવાના આક્ષેપ સાથે હોમગાર્ડ યુનિટના ડીજીપીને ઉમેદવારો દ્વારા લેખિતમાં ફરિયાદ

કરી ન્યાય માટે રજૂઆત કરી છે. ગુજરાત સરકાર નવયુવાન ઉમેદવારોને વધુમાં વધુ રોજગારી મળી રહે તે માટે યથાર્થ પ્રયત્નો કરી રહી છે પરંતુ આ ભરતી પ્રક્રિયામાં ઉમેદવારોની લાયકાત હોવા છતાં તેને નિરાશા હાથ લાગી છે. જે અન્ય ઉમેદવારો દ્વારા હોમગાર્ડ યુનિટના ડીજીપીને લેખિતમાં ફરિયાદ કરવામાં આવી છે. હોમગાર્ડની ભરતી પ્રક્રિયામાં ઉમેદવારો નોંધાયેલા ઉમેદવારોએ આક્ષેપ કર્યો છે કે હોમગાર્ડની ભરતીમાં મુલ્યે આમ ગેરરીતિ આચરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં હોમગાર્ડની ભરતી કરી દેવાના આક્ષેપ સાથે હોમગાર્ડ યુનિટના ડીજીપીને ઉમેદવારો દ્વારા લેખિતમાં ફરિયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ભારત સરકાર દ્વારા આવકવેરા રીટર્ન ફાઇલ કરતાં કરદાતાઓને તેમના રીફંડના નાણાં સમયસર મળી જાય તે હેતુથી સીધા કરદાતાના બેંક ખાતામાં જમા કરી દેવાની પદ્ધતિ અપનાવેલી છે. ડિજિટલ ઈન્ડિયાના આ યુગમાં ગાંધીનગરના એક કરદાતાનું વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧નું આવકવેરા રીટર્ન ફાઇલ કર્યા પછી મળવાપાત્ર રીફંડ રૂ. ૧૦,૧૨૦ ઈન્કમ ટેક્સ રિપાઈમેન્ટ દ્વારા જમા

કરાઓકે સંગીત સ્પર્ધાના ફાઇનલ રાઉન્ડનું આયોજન ગાંધીનગર, તા. ૧૦ કરાઓકે સંગીત સ્પર્ધા ૨૦૨૧ કાર્યક્રમનાં ફાઇનલ રાઉન્ડનું આયોજન ૧૫ તારીખે કરેલ છે. જે બપોરે ૨.૦૦ કલાકે શ્રી મનોરંજન મ્યુઝિકલ સ્ટુડિયો, ૧૨૪-સનરાઈઝ આર્ટ્સ, મસ્જિદ નેક્ષા શો રૂમની બાજુમાં, કુડાસણ ખાતે યોજાશે. મહાન પાશ્ચાત્યક સ્વ. મો. રફીની ૯૭મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે સ્વરાંજલી આપવા માટે મનોરંજન મ્યુઝિકલ સ્ટુડિયો આયોજીત 'મેરી આવાઝ સુનો' દ્વારા ગાંધીનગર-અમદાવાદનાં તેમજ આજુબાજુનાં વિસ્તારનાં અનુભવી/બિન અનુભવી કલાકારોને કરાઓકે ટ્રેક શો દ્વારા પોતાના અવાજમાં ગીતોની રજૂઆત કરવા માટે તેમજ એક સાત્રું પ્લેટફોર્મ પુરૂં પાડવાના હેતુથી ફાઇનલ રાઉન્ડનું આયોજન કરેલ છે. જેમાં અમદાવાદનાં જાણીતા પ્રોફેશનલ સિંગર અભિજીત રાવ નિર્ણાયક તરીકે તેમજ ઉમેશ મપીમ મુખ્ય મહેમાન તરીકે ઉપસ્થિત રહેશે. આ અંગે વધુ માહિતી માટે મો.નં. ૮૮૪૮૪ ૫૪૪૦૫ તેમજ ૯૪૨૭૩ ૧૮૦૭૩ ઉપર સંપર્ક કરવા જણાવવાનું છે.

## શહેરના ૬-૭ કટ પાસે ઈકોની અડફેટે રાહદારીનું મૃત્યુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર શહેરના ઘ માર્ગ પર ૬-૭ ના કટ પાસે ઈકો કારની અડફેટે આવી જતા રીડોલ ગામના રાહદારીનું મૃત્યુ નિપજ્યુ હતું. વૃધ્ધ માર્ગ ઓળંગી રહ્યા હતા તે સમયે ઈકોની ટક્કર વાગી હતી. ઈજાગ્રસ્ત વડીલને સારવાર માટે લઈ જવાયા હતા. જ્યાં તેઓનું સારવાર દરમિયાન મૃત્યુ નિપજ્યુ હતું. બનાવ અંગે સેક્ટર-૭ પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગર સિવિલમાં



સલામત સવારી માટે ટ્રાફિક નિયમોનું પાલન થવું જરૂરી છે. ટ્રાફિક પોલીસ વારંવાર આ માટે ઝુંબેશ આદરે છે તો પણ શહેરીજનો તેને ગંભીરતાથી અનુસરતા નથી. આજે ફરીથી ટ્રાફિક વિભાગ પુનઃ કાર્યરત થયું હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. ટ્રાફિક નિયમોના પાલન માટે ચ-રોડ પર ઝુંબેશ શરૂ કરાઈ હતી. હેલ્મેટ ન પહેરનાર અને સીટ બેલ્ટ ન પહેરનાર વાહનચાલકો પાસેથી દંડ વસુલવામાં આવ્યો હતો.



સલામત સવારી માટે ટ્રાફિક નિયમોનું પાલન થવું જરૂરી છે. ટ્રાફિક પોલીસ વારંવાર આ માટે ઝુંબેશ આદરે છે તો પણ શહેરીજનો તેને ગંભીરતાથી અનુસરતા નથી. આજે ફરીથી ટ્રાફિક વિભાગ પુનઃ કાર્યરત થયું હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. ટ્રાફિક નિયમોના પાલન માટે ચ-રોડ પર ઝુંબેશ શરૂ કરાઈ હતી. હેલ્મેટ ન પહેરનાર અને સીટ બેલ્ટ ન પહેરનાર વાહનચાલકો પાસેથી દંડ વસુલવામાં આવ્યો હતો.

## સેક્ટર-૨ પ જીઆઈડીસીમાંથી ચોરી થયેલા બાઈકનો ભેદ ઉકેલાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ આજ થી બે દિવસ અગાઉ સેક્ટર-૨ પ જીઆઈડીસી વિસ્તારમાંથી બાઈકની ઉઠાંતરી થઈ હતી. આ બાઈક ચોરીનો ભેદ ગણતરીના કલાકોમાં એલસીબી-૨ એ ઉકેલી દીધો છે. એલસીબી-૨ પીઆઈ જે.એચ.સિંઘના માર્ગદર્શન હેઠળ ટીમના સભ્યો પરિણામલક્ષી કામગીરીમાં કાર્યરત હતા. તે સમયે હે.કો.બેચરભાઈ અને પો.કો.વિક્રમસિંહને ખાતમી મળી હતી કે સેક્ટર-૨ પ જીઆઈડીસીમાંથી બજાજ કંપનીનું લાલ કલરનું સીટી-૧૦૦ બાઈક જી.જે. ૧૮.ડી.ડી. ૫૧૯૫ સાથે સમર્પણ સર્કલ થી એક શબ્દ મેહુલકુમાર જીવાજી ઠાકોર (રહે. કડવાસણ ઠાકોરવાસ તાજી મહેસાણા)ને પકડી પાડી રૂ. ૨૦ હજારનું બાઈક કબ્જે કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

**ચિરવિદાય**

- મુક્તિદામ ●
- સ્વ. માકડીયા માલોક્લેન મનજીભાઈ, ઉ.વ. ૮૧, અડાલજ
- સ્વ. દેસાઈ મણીબેન હીરાભાઈ, ઉ.વ. ૮૬, સેક્ટર-૨
- સ્વ. મેઝારિયા જગદીશભાઈ શિવાભાઈ, ઉ.વ. ૪૬, મહુત્રા
- રૂઢભૂમિ ●
- સ્વ. સૂર્યવંશી ફાલ્ગુની પ્રવિણચંદ્ર, ઉ.વ. ૨૬, અડાલજ

## અરિહંત સ્કૂલ ઓફ ફાર્મસીમાં 'વર્લ્ડ પેશન્ટ સેફ્ટી ડે' ઉજવાયો



ગાંધીનગર, તા. ૧૦ અરિહંત સ્કૂલ ઓફ ફાર્મસી એન્ડ બીઆરઆઈ, અડાલજના એનએસએસ સેલ દ્વારા 'વર્લ્ડ પેશન્ટ સેફ્ટી ડે' નિમિત્તે હેલ્થ અવેરનેસ પ્રોગ્રામ યોજાયો હતો. જેમાં નિ:શુલ્ક ચેકઅપ તથા કોરોનાના કપરા સમયમાં કેવી સાવચેતી રાખવી તેની માહિતી આપી હતી. આ કાર્યક્રમમાં સેમેસ્ટર-૮ના ૪૮ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ તથા પ જેટલા પ્રોફેસરોએ ઉસ્તાદપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમ ધનરથામભાઈ પટેલના નેતૃત્વ હેઠળ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

## સરસ્વતી વિદ્યાલયમાં વિશ્વ માનવ અધિકાર દિવસ ઉજવાયો



ગાંધીનગર, તા. ૧૦ સરસ્વતી વિદ્યાલયમાં વિશ્વ માનવ અધિકાર દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ ઉજવણી અંતર્ગત એક નાટક તેમજ વક્તવ્યનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વક્તવ્યમાં ભાગ લીધેલ વિદ્યાર્થીઓએ માનવ અધિકાર દિન સંદર્ભે અસરકારક વક્તવ્ય આપ્યું હતું તથા માનવ અધિકારોને વ્યક્ત કરતું એક નાટક રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાના શિક્ષક તેજસભાઈ પટેલે વિદ્યાર્થીઓને માનવ અધિકાર દિન વિશે વિસ્તારપૂર્વક માહિતી આપી હતી. શાળાના આચાર્યએ જીવનમાં શિસ્ત, સત્યતા, વિનમ્રતા જેવા ગુણોના મહત્વ વિશે વિદ્યાર્થીઓને જણાવ્યું હતું.

## અખિલ ભારતીય સંસ્કાર ભારતીમાં મેઘાણી-ગીતો ગુંજ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ અડાલજ ત્રિમંદિર ખાતે અખિલ ભારતીય સંસ્કાર ભારતીની સાધારણ સભા યોજાઈ હતી. જેમાં મેઘાણી ગીતો ગુંજ્યા હતા. 'હે સ્વતંત્ર ભારતી ઉતારે તેરી આરતી' જેવા મેઘાણી ગીતો રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. રાષ્ટ્રીય શાયર ઝવેરચંદ મેઘાણીની ૧૨૫મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે વિશિષ્ટ સ્વરાંજલિ અર્પણ કરી હતી. આ કાર્યક્રમમાં ખ્યાતનામ લોકગાયક અને સંસ્કાર ભારતી ગુજરાત પ્રાંતના ઉપાધ્યક્ષ અબેસિહ રાઠોડ સાથે રાધાબેન વ્યાસ, કલ્યાણીબેન કૌઠાળકર, માયાબેન ચૌહાણે લોકગીતોની રમઝટ બોલાવી હતી. ગુજરાત રાજ્યના પૂર્વ ગુલ સંસ્કાર ભારતી ગુજરાત પ્રાંતના અધ્યક્ષ મહેન્દ્ર ત્રિવેદીએ પણ અને સંસ્કાર ભારતી ગુજરાત પ્રાંતના કોષાધ્યક્ષ ડૉ. જયેન્દ્રસિંહ જાદવે વિદ્વાતાભ્યું રસપ્રદ સંચાલન કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં ઝવેરચંદ મેઘાણીના પૌત્ર અને ઝવેરચંદ મેઘાણી સ્મૃતિ સંસ્થાના સ્થાપક પિનાકી નાનકભાઈ મેઘાણી ઉપરાંત ચલચિત્ર-નાટકના જાણીતા અભિનેતા પદ્મશ્રી મનોજ જોષી, મહાભારત ટીવી સિરિયલમાં ભગવાન કૃષ્ણના પાત્રને જીવંત કરનાર અદાકાર નિતિશ ભારદ્વાજ, અખિલ ભારતીય સંસ્કાર ભારતીના સંસ્કરક યોગેન્દ્રબાબા, અધ્યક્ષ વાસુદેવ કામત, સંગઠનમંત્રી અભિજિત ગોખલ, મંત્રી રવીન્દ્ર બેડેકર, સંયોજક ઓજસભાઈ હિરાણી અને નીતિનભાઈ દવે, સંસ્કાર ભારતી ગુજરાત પ્રાંતના ઉપાધ્યક્ષ રમણીકભાઈ ઝપડીયા, મહામંત્રી જયદીપભાઈ રાજપૂત, સહ કોષાધ્યક્ષ જગદીશભાઈ જોષી, સંપર્ક મંત્રી કેલાસભાઈ ત્રિવેદી, સંયોજક સી.ટી. પ્રજાપતિ સહિત ભારતભરમાંથી આવેલ કલાકૃતિની આઠેય વિદ્યાશાળાના ૨૫૦ જેટલાં નામાંકિત વિદ્વાનો-કલાકારો આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.